
 

CONSIGLIO GIUDIZIARIO  

PRESSO LA CORTE DI APPELLO DI TORINO  
 

V E R B A L E   D I   A D U N A N Z A 
 

   Il giorno 9 settembre 2025 alle ore 18,15 in Torino, a seguito di 

convocazione del Presidente della Corte di Appello di Torino, si dà atto che 
sono presenti i seguenti magistrati: 
 

BARELLI INNOCENTI Edoardo      Presidente della Corte di Appello 

MUSTI Lucia                                  Procuratore Generale  

 
Componenti di diritto  

 

LOCCI Livia                         Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

CUGGE Stefania                             Presidente Sezione del Tribunale di Ivrea 

PEDROTTA Manuela       Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

DEMONTIS Stefano                                  Giudice del Tribunale di Torino 

GIORGIO Potito                                           Giudice del Tribunale di Torino 

BOEMIO Paola                          Consigliere della Corte di Appello di Torino 

CARENA Andrea                                               Giudice del Tribunale di Asti 

CULOTTA Daniela                                  Giudice del Tribunale di Torino 

PICCO Marco                                           Giudice del Tribunale di Torino 

MACCARI Giulia                                           Giudice del Tribunale di Torino 

CACIOPPO Martina                                Giudice del Tribunale di Alessandria 

 

Sono presenti i Consiglieri BERTI, CAMPANELLO, MARCHIONI e SOBRINO 

ai sensi dell’art. 8 co. 3 Regolamento. 
 
 

Parere in ordine alla quinta valutazione di professionalità: 
MAGI dott.ssa Jacqueline Monica, già consigliere Corte di Appello di Torino, 

attualmente giudice Tribunale di Pistoia. 
OMISSIS 

 

 
NASSO dott. Ilario, giudice del Tribunale di Torino. - Parere attitudinale 

specifico, previsto dalla Circolare CSM P8857/2025, sulla idoneità al 



 2 

conferimento dell’ufficio di componente addetto alla Segreteria del Consiglio 
Superiore della Magistratura. 
Il Consiglio giudiziario, esaminata la documentazione integrativa trasmessa e 
rilevato che non risultano depositati i provvedimenti citati dall’interessato in 
calce all’autorelazione, rinvia la trattazione della pratica all’adunanza del 

7.10.2025 assegnando al dott. Nasso termine sino a sette giorni prima per 
l’integrazione richiesta. 
 
 
Alle ore 18,30 si allontana il Consigliere SOBRINO. 

 
 
POCHETTINO dott. Sergio, giudice del Tribunale di Torino. - Parere 

attitudinale specifico previsto dal nuovo “Testo Unico sulla Dirigenza” 
deliberato il 3.12.2024, sulla idoneità al conferimento dell’ufficio semidirettivo 
di Presidente di sezione del Tribunale di Torino. 
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere DEMONTIS 
provvede con separate delibere. 

 
 

Il Presidente, sentito il Segretario, dispone la secretazione della pratica n. 1   
dell’o.d.g. 
 

 
Il Consiglio all’unanimità approva il verbale. 

 
 
Null’altro essendovi da deliberare, la riunione del Consiglio viene sciolta alle 

ore 18,40. 

 

 

             IL SEGRETARIO                                         IL PRESIDENTE   

           F.to Paola Boemio                              F.to Edoardo Barelli Innocenti 

                                                                      

 

 

  

 


